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V neděli 5. května 2013 se konala akce - exkurze „Ekofarma Slavošov a zřícenina hradu Blansko“ pro rodiny s dětmi ze Šluknovského výběžku
v rámci projektu „Společně Bránou do Čech“, spolupráce MAS Labské skály a MAS Šluknovsko
Pozvali jsme rodiny s dětmi ze Šluknovska na prohlídku ekofarmy Natural Agro ve Slavošově a následný výstup na zříceninu hradu Blansko.

Dopoledne jsme strávili prohlídkou farmy, kterou nám představila dcera majitelky, slečna Tereza Pisingerová. Provedla nás celým areálem a cestou povídala o vzniku a chodu farmy. Farmu založil dědeček Bohumil Ječmínek. v r. 1990, od roku 2001 je ekologická. Zabývá se pastevním chovem skotu bez tržní produkce mléka, ovcí a koz různých plemen a chovem koní pro sportovní i rekreační účely. V rámci agroturistiky na farmě vybudovali čtyři nové pokoje s koupelnami, tři dvoulůžkové a jeden třílůžkový. Návštěvníci se mohou občerstvit v klubové hospůdce. Na farmě chovají nejen koně, ale i mnoho nejrůznějších dalších zvířat a ptáků, aby se návštěvníci mohli podívat, některá zvířata pohladit a nakrmit. Zájemci si mohli zajezdit na koni. Oběd se podával ve stylové klubové hospůdce.
(Slavošov – místní část obce Povrly;   www.ekofarma-natural.cz)

Dopoledne strávené na farmě jsme zakončili obědem. Po obědě jsme se přesunuli ze Slavošova ke zřícenině hradu Blansko. Vzhledem k nedostatku času jsme zvolili kratší trasu a vystoupali na hrad z rozcestí od křížku pod hradem (ca. 700 m; www.hradblansko.cz).
Na hradě nás čekal krásný kruhový výhled do krajiny Českého středohoří a průvodce Martin jeníček, který nám poutavě vyprávěl o historii i současnosti hradu a snahách o záchranu hradu. 
Po skončení povídání s průvodcem jsme se vrátili k autobusu, rozloučili a jeli domů.

Exkurze se zúčastnilo celkem 25 lidí, 12 dospělých a 13 dětí. Všichni odjížděli velmi spokojení, což nás potěšilo. 
(Fotografie z akce najdete na www.maslabskeskaly.cz).
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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:

Evropa investuje do venkovských oblastí
MAS Labské skály

            Mírové náměstí 280, 407 01 Jílové
                 mob. 722 947 047   nebo  722 944 947

            www.maslabskeskaly.cz                    e-mail: esipova@seznam.cz    jirina.bischoffiova@seznam.cz

            IČ: 2701 0066                                 č. účtu 242595254/0300

